

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第712期 | 2025年3月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省衡水市景县刘集乡法轮功学员张胜利被绑架

二零二五年一月二十五号，衡水市景县刘集乡派出所三名警察在赵姓副所长的带领下，闯进侯庄村法轮功学员张胜利家，以有人举报喷写“法轮大法好”为由，没有任何手续也没出任何证件进行非法搜查，抄走师父法像，大量大法书籍，自行车和手机等个人物品，并强行将法轮功学员张胜利带到刘集派出所进行非法问询，没有找到也没有问出他们想要的，傍晚将其放回，给家人造成重大的精神创伤，导致其妻心脏病复发，急救下才恢复过来依然心有余悸。

希望刘集乡派出所所有的在职人员不要再参与对大法及法轮功学员的迫害，并将其非法抄走的所有物品归还。法轮功学员告诉乡亲们真相就是不要相信共产党的谎言并退出它的一切组织才能远离灾难。希望你们能早日明白真相给自己和家人一个好的未来。

河北省深泽县多名法轮功学员遭骚扰迫害

二零二五年三月九日晚7点，河北省深泽县法轮功学员贺西丁在他工作场所，被白庄乡派出所所长曹亚辉带领四五个警察绑架。同一时间，家中妻子和儿子也被深泽镇城区分局绑架。

起因是他家居住小区有法轮功资料，被不明真相的人举报到小区微信群里。被深泽县公安局国保大队下令绑架。十日晚间，他妻子和儿子被放回家（他妻子和儿子未修煉大法），贺西丁被非法行政拘留七天，被非法关押在无极县拘留所。

在此期间，被拘留所索要各种费用及饭费450元。目前于三月十七日回到家中。

另外，三月九日，法轮功学员马同欣、焦亚琴在家中被两名警察骚扰，被问及是否还炼法轮功。张会欣被十来名警察到家中骚扰，被问及是否还炼法轮功。同时，刘成伍，秦茹也被派出所骚扰。

深泽县白庄乡派出所 曹亚辉 电话：13831150681 警号 012681

法轮功学员朱颖被非法判刑2年 已上诉

北京法轮功学员朱颖被河北承德法院非法判刑2年，现在朱颖已上诉。

河北省辛集市法轮功学员赵广文被绑架消息

近日，河北省辛集市都大营村法轮功学员赵广文从家中被警察绑架并抄家，是站前派出所实施。说他发真相资料，被摄像头拍到电动车牌照。赵广文不承认是自己，当天晚上回家。派出所说给他打电话就得去处理。

石家庄市合作路派出所警察骚扰辖区居民

2025年3月7日，石家庄市合作路派出所民警杜建平，以核实情况为借口，把法轮功学员杜彦尊叫到派出所强行录像、照相。

石家庄炼油厂法轮功学员边俊辉被警察、司法所人员骚扰

三月六日上午，石家庄炼油厂街道办司法所人员张佳怡给边俊辉打电话，让她下午到派出所去谈话，了解情况，边俊辉没有配合（注：边俊辉被非法判三缓五）。

下午，石炼街道司法所所长牛盛达、石炼街道办书记徐彦（女）、张佳怡多次给边俊辉打电话骚扰电话，边俊辉均未接。后派出所警察上面骚扰。期间以上人



员和派出所警察多次给家属打电话骚扰，给家属造成很大的精神压力。

河北沧州南皮县鲍官屯镇官员和警察骚扰法轮功学员情况

2025年2月19日上午九点左右，倪官屯村委会人员孙玉新领着镇派出所警察到本村法轮功学员陈秀枝家骚扰，说要照相。陈秀枝说：“炼法轮功没有错，我不照。”之后，孙玉新又领着警察到了本村法轮功学员孙月英家骚扰，也说要照相。孙月英说：“我没错，别给我照相。”◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

杨凤莲一家三人半夜被入室绑架 律师依法会见受阻

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北邯郸市法轮功学员杨凤莲和她的女儿杜丽坤、女婿马永骁，二零二五年二月十九日深夜十一时被警察撬门入室抢劫、绑架。次日下午，杨凤莲、杜丽坤母女被关押到邯郸市第三看守所，女婿马永骁被非法关押到邯郸市第二看守所。律师依法去看看守所会见受到阻挠。

二零二五年二月十九日深夜十一时，邯郸市公安局邯山分局陈科长（电话 18631056918）带领釜东派出所、罗城头派出所等二十多个警察绑架。由于杨凤莲家的房门比较结实，警察是利用专业开锁人员撬的门。当时，警察没有出示任何证件，用手铐绑架了杨凤莲和杜丽坤。当时马永骁抵制迫害，陈警官指使四个恶警施暴把他抬上警车，然后开始抄家，从夜间十一点一直折腾到第二天（二十日）的中午十一点，抢走了电脑、打印机、现金等私人物品，还开走了她家两辆私家车，到二十一日又窜回抢走了一辆自行车。恶警声称是省里的命令，叫嚣说：你们在家里炼，我们不管，到街上发资料就得抓。

二月二十日下午，杨凤莲、杜丽坤被非法关押到邯郸市第三看守所，马永骁被关押到邯郸市第二看守所。他们在看守所绝食反迫害，被劫持到医院暴力灌食。那天，杜丽坤血压很高，马永骁呈癫痫症状，相当危险。

由于一个律师只能代理一个人的案件，家人分别雇佣了郭海月等三位北京律师。二月二十八日下



午，律师到邯郸市第三看守所提交手续后，要求依法会见。看守所接待人员连姓警官称要申请办案单位，两次给案件负责人尹岳飞打电话都不许会见。律师据理力争，严肃指出针对这个案件律师会见不需要办案单位批准，遂对看守所有关人员及案件负责人进行控告。后来，律师只会见了杨凤莲。

直到三月一日下午五点半，邯郸市第三看守所才给律师打电话解释不予会见的理由，说办案单位认为当事人涉嫌“危害国家安全”，邯山分局也批复了不许会见的规定。律师指出办案单位的拘留通知书写的罪名不是“危害国家安全”之类的案件也不是刑事诉讼法规定的需要办案单位批准才能会见的案件。即便是“危害国家安全”的案件，在把嫌疑人送往看守所时就应该告知，为什么现在才冒出来这个说辞？三个当事人是一个案件，为什么可以会见杨凤莲？这显然是邯山公安分局领导和尹岳飞的搪塞之词，是明目张胆的侵犯律师的执业权利。

期间，办案人员对杜丽坤的父亲百般恐吓，企图让他退掉律师，杜丽坤的父亲不为所动。杜丽坤的

父亲追问警察被抢走的钱数时，警察不予理睬。

杨凤莲，70岁，原河北建筑科技学院城建系高级试验师。在修炼法轮大法前，她身患癌症等八种慢性病，去北京做化疗一住就是几个月，病情不见好转，活的非常艰难，生活多方面都需人照顾。一九九九年年初春，杨凤莲开始修炼法轮大法，按真、善、忍做好人，不久身上的疾病都不翼而飞，成了一个健康的人。

杜丽坤，40岁，一九九九年跟随妈妈杨凤莲一起修炼法轮大法，身心受益。杜丽坤丈夫马永骁，河北省沙河市人，修炼法轮大法后，知道了人生的意义，也在大法中受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，杨凤莲、杜丽坤母女因坚持信仰，多次遭受中共邪党的迫害。杨凤莲曾经在劳教所被关黑屋子，吊挂在暖气管道上；在开元派出所被刑讯逼供，被电击伤势很重，严重便血，身体极度虚弱，几个月不能自理；在邯郸市洗脑班、河北省法制中心被摧残致生命垂危。当年16岁的杜丽坤戴重型脚镣被关进小号，遭受野蛮灌食，在邯郸市第二看守所，四次被警察电击，其中有一次被扒光外衣，两个男犯人按住胳膊，男警察用高压电棍电她大腿内侧、腋窝、脑后等敏感部位；在河北省法制培训中心（洗脑班）被剥夺睡眠，两手反绑在背后捆绑双盘腿迫害。更多情况，请见明慧网文章《河北邯郸杨凤莲一家三人再被绑架、关押》等。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

